

【お詫びと訂正】

『カフェレス 2022 年冬春号』にて、下記の誤りがございました。
ここに謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

P112 製品ガイド「1. コーヒーカップ」のキャッチ

【誤】 スペシャルティコーヒー

↓

【正】 スペシャルティコーヒー

旭屋出版